



FOLKETINGET

Skatteudvalget

Til: Justitsministeren

Dato: 15. maj 2023

Udvalget udbeder sig ministerens besvarelse af følgende spørgsmål:

L 74

Forslag til lov om vejafgift.
Af skatteministeren (Jeppe Bruus)

Spørgsmål 86

Det har fremgået af medierne, at der har været et møde mellem Vejskatskomiteen og politiet torsdag den 11. maj 2023 om afholdelse af den planlagte demonstration mod den kommende kilometerbaserede vejafgift. Vil ministeren fremsende referat fra mødet? Og vil ministeren oplyse, hvem der tog initiativ til afholdelse af mødet mellem Vejskatskomiteen og politiet, herunder om skatteministerens rolle i den forbindelse? Kan ministeren derudover oplyse, om der har været givet tilladelse til demonstration i nogen politikredse, og om tilladelseerne efterfølgende er blevet trukket tilbage?

Spørgsmålet er stillet efter ønske fra ikkemedlem af udvalget (MFU) Betina Kastbjerg (DD).

Spørgsmålet ønskes besvaret senest den 17. maj 2023.

Svar bedes sendt elektronisk til spørgeren på betina.kastbjerg@ft.dk og til lov@ft.dk.

På udvalgets vegne
Jesper Petersen
formand